
① 学校課題である「たくましい生徒の育成」は
進んでいますか。

保護者31／33人分回収（１年9/10人、２年9/9人、３年13/14人）

⑤ 学校は地域と連携し共に歩んでいますか。

④ 学校は保護者の願いに応えていますか。

③ 幼小中の連携（神坂１２年教育）は効果をあ
げていますか。

⑥ 学校は生徒の安心・安全に努めていますか。

② 学校は特色ある活動を行っていますか。

⑩ 学校は一人一人に対応した指導に努め、教師
は生徒をほめていますか。

⑨ 学校は生徒理解に努めていますか。

⑧ 学校は分かりやすい授業を工夫しています
か。

⑦ 学校は教育活動の様子を学校ホームページ、
学校便り、学級通信などで保護者に伝えています
か。

令和５年度  保護者による評価 （１２月実施）

◎とてもそう思う　　〇まあまあ思う　　△あまり思わない　　×全然思わない　　？わからない+無回答
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◎とてもそう思う　　〇まあまあ思う　　△あまり思わない　　×全然思わない　　？わからない+無回答

⑰ お子さんは健康に留意しながら生活していま
すか。

⑯ お子さんは進んであいさつをしていますか。

⑫ お子さんは学校へ行くのを楽しみにしていま
すか。

⑪ 学校は保護者との連絡を密にとり、共通理解
のもと指導していますか。

⑳ お子さんと学校の様子などよく話をされます
か。

⑲ お子さんとオンラインゲームやＳＮＳ等の
ルールや時間を決めていますか。

⑱ お子さんは基本的な生活習慣が身に付いてい
ますか。

⑮ お子さんは家庭学習の習慣が身に付いていま
すか。

⑭ お子さんの基礎学力は定着してきています
か。

⑬ お子さんは意欲的に学習に取り組んでいます
か。
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